
Teden otroka v skupini Rakci 
 
Teden otroka v naši skupini Rakci je bil resnično nepozaben! V tem posebnem tednu 
smo se skupaj veselili, ustvarjali in se predvsem veliko igrali. Praznovali smo kar dva 
rojstna dneva po metodi Montessori, ki otrokom ponuja edinstveno izkušnjo 
praznovanja.  
 
Poleg tega smo se potopili v čarobni svet pravljic. Poslušali smo zgodbo "Bi se gnetli 
na tej metli?", avtorice Julie Donaldson, ki je otrokom pričarala čudovito vzdušje s 
svojim zabavnim in domišljijskim pripovedovanjem. Čarovnica iz pravljice nas je 
kasneje celo obiskala v skupini! Skupaj smo se podali v čarovniški svet, kjer je izvedla 
zanimiv čarovniški poskus. Otroci so bili očarani nad vulkanom, ki je bruhal, in skupaj 
smo poimenovali različne snovi, ki so bile potrebne za to čarovnijo. 
 
V skupino nas je obiskala tudi vzgojiteljica Mateja Terčelj, ki nam je pripravila prav 
posebno doživetje. Ob slikopisu je povedala zgodbo z naslovom "Jabolčni izlet", ki je 
otroke popolnoma pritegnila. Kasneje smo z Matejino pomočjo iz jabolk naredili pravi 
jabolčni sok. Otroci so z velikim veseljem opazovali, kako sokovnik spremeni jabolka v 
sladko pijačo, s katero smo se na koncu tudi posladkali. 
 
Vrhunec tedna je bilo slavnostno kosilo, kjer smo skupaj ustvarili pogrinjke in okrasili 
mizo v jesenskem duhu. Miza je bila resnično čudovita, otroci pa so bili navdušeni nad 
prazničnim vzdušjem, ki smo ga ustvarili s toplimi jesenskimi barvami. Občutek 
skupnosti in praznična energija sta prežela ves dan. 
 
Prav poseben čaroben trenutek smo doživeli tudi na predstavi "Zvočni mehurčki", ki so 
jo izvedli dijaki. S svojimi umirjajočimi in čarobnimi zvoki so nas popolnoma očarali. 
Otroci so v tišini prisluhnili zvokom, ki so ustvarili prav posebno vzdušje, in se za 
trenutek prepustili čudoviti glasbeni izkušnji. Zvoki so kot mehurčki nežno poplesavali 
po prostoru, kar je bilo res edinstveno doživetje za vse. 
 
Poleg glasbene predstave pa smo uživali tudi v lutkovni predstavi z naslovom 
"Čudežna skleda medu", ki sta jo za nas uprizorili vzgojiteljici Anja Ličen in Tina Lokar. 
Zgodbo, ki jo je napisala Živa Viviana Doria, sta vzgojiteljici s pomočjo lutk in domiselne 
scenografije oživili pred našimi očmi. Otroci so z navdušenjem spremljali dogajanje in 
z občudovanjem opazovali, kako se zgodba o čudežni skledi medu razpleta. Predstava 
je bila polna topline in čarobnosti, ki je otroke povsem očarala. 
 
Teden otroka je potekal pod sloganom "Nepopisan list", kar nas je spodbudilo, da smo 
velik poudarek dali tudi na spontano igro. Igra je bistvenega pomena za otroštvo in 
življenje nasploh, saj omogoča otrokom svobodno izražanje, raziskovanje in učenje 
skozi zabavo. 
 
Za zaključek tedna smo se spomnili pomembne misli: ''Nikoli ne nehaj biti otrok''. Ta 
misel nas opominja, kako dragocen je otroški pogled na svet, poln radovednosti, 
veselja in brezmejne domišljije. 
 
Teden otroka v skupini Rakci je bil zares čudovit, poln smeha, igre, ustvarjanja in 
čarobnih trenutkov, ki bodo še dolgo ostali v srcih otrok. 
 



   

  

 

Lori, Andreja, Neža in otroci iz skupine Rakci 

 

            

 


